
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та 

адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», 

підготовлену кафедрою публічного управління, адміністрування та 
права Таврійського державного агротехнологічного університету імені 

Дмитра Моторного 
 

Актуальним завданням сьогодення є питання якісного кадрового 
забезпечення суспільно-політичної та соціально-економічної сфер 
життєдіяльності України є одним із пріоритетних завдань державної 
політики. Одним із шляхів його виконання є одержання освіти в галузі 
публічного управління та адміністрування. 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів за 
спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», які будуть 
кваліфікованими фахівцями з публічного управління та адміністрування, які 
можуть вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у 
сфері публічного управління та адміністрування. 

Рецензована освітньо-професійна програма визначає придатність 
здобувачів до працевлаштування в сучасних умовах розвитку країни. 
Освітньо-професійна програма дозволяє успішно засвоїти програмні 
компетентності, фахові компетентності, досягти програмних результатів 
навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми. Окремо 
сформовано структурно-логічну схему вивчення компонентів освітньої 
програми. 

Програмні компетентності сформовані виходячи із видів і завдань 
публічного управління та адміністрування. Вони розподілені на інтегральні, 
загальні та фахові компетентності, що спряє деталізації та поглибленню 
змісту підготовки фахівців. В свою чергу, фахові компетентності носять 
практичний характер і можуть бути використанні майбутніми фахівцями у 
професійній діяльності. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, що 
представлені у освітньо-професійній програмі відповідає структурно-
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 
«Публічне управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців 
(стейкхолдерів). 

Як рекомендації, пропоную: 
1) конкретизувати мету та чіткіше виписати особливості ОП, які б 

підкреслювали її актуальність; 
2) зазначити, що атестація здійснюється у формі захисту 

кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену. ЄДКІ, відповідно 
до чинних нормативно-правових актів буде проводитися лише на 
другому (магістерському) рівні вищої освіти; 

3) додати декілька ПРН, які визначатимуть унікальність ОП; 



4) пропоную об’єднати ОК «Фінанси» та ОК «Публічні фінанси» в ОК 
«Публічні фінанси»; 

5) доцільно уточнити назву ОК «Проєктна діяльність», зокрема, 
«Проєктна діяльність в публічній сфері»; 

6) враховуючи предметну область спеціальності, доцільно ОК 
«Публічне управління та адміністрування» розділити на два окремі 
ОК — «Публічне управління» та «Публічне адміністрування»; 

7) в структурно-логічній схемі пов’язати ОК з підсумковою атестацією 
здобувачів. 

Загалом, рецензована ОП відповідає Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти, та рекомендується до впровадження в 
освітній процес Таврійського державного агротехнологічного університету 
імені Дмитра Моторного. 
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